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Vol. 31, No. 2

COVER: "Minataree Village on Knife River," by George Catlin

From the Editor

Life Among the Blackfeet, by J. Willard Schultz

The Missouri River Fur Trade, by Charles E. Hanson, Jr.

Collection Corner -- Last of the Flintlock Trade Guns

Notes on Trade Goods in the Northwest, by James G. Swan

Book Reviews

Vol. 31, No. 3

COVER: The Spanish Peaks

News and Views

The Spanish Peaks, by Charles E. Hanson, Jr.

First Indian Deed to Wm. Penn 1682, from the Pennsylvania

Archives

A View of the Oregon Territory in 1840, by Robert Greenhow, 1840

William H. Ashley, by E. M. Phillips

John W. Carroll's Celebrated "Lone Jack", by "The Engages"

Book Reviews

Vol. 31, No. 4

COVER: "Festivities of the Early French of Illinois"

News and Views

Jean Baptiste Pratte, by Charles E. Hanson, Jr.

Fur Traders' Letters, by Charles E. Hanson, Jr.

First American Northwest Trade Gun, Part I, by William H. Nevius

Important Summer Activities in Chadron

Book Reviews

Vol. 32, No. 1

COVER: "An early portrait of Cheif Blackhawk from HISTORY OF DAVENPORT 1853, facing page 41."

News and Views

Collection Corner - "By Colonel Henry Atkinson"

The First American Northwest Trade Gun, Part II, by William H. Nevius

Things in California - Hair Gathering for Riatis

Book Reviews

Vol. 32, No. 2

COVER: Old commercial photograph of men at Fort Berthold including Bob 

Tail Bull and Bloody Knife.  Both of these men are wearing coats which 

appear to have been obtained from the Company.

Chiefs Coats Supplied by the American Fur Company, by Allen Chronister

An Indian Department Market Issue Blanket, by Thomas R. Buecker

The Mohonk Lodge, by Charles E. Hanson, Jr.

American Trade Goods, by Charles E. Hanson, Jr.

Book Reviews

Vol. 32, No. 3

COVER: Lake Mohonk Resort, New York

Revered Explorer Has Roots in Bainbridge, by Brent Hallenbeck

In Regard to the Travels of "Where He Was Seen", by Deborah Nichols

Voyage on the Mississippi, Source Material

Some Interesting Facts on the Jedediah Smith Estate, by Charles E. Hanson,

Jr.

Book Reviews

Vol. 32, No. 4

COVER: The Steamship Walk-in-the-Water

Thomas Pownall, Champion of the Five Nations, by Charles E. Hanson, Jr.

The Fur Trade and the Steamboat of the Great Lakes, by George H. Norton

British-Iroquois Relations in the Eighteenth Century, Charles E. Hanson, Jr.

The Final Settlement of the Jedediah Smith Estate

Book Reviews

Vol. 33, No. 1

COVER: Half-sized Trophy Guns

From The Editor

Harold L. Peterson Award

Military Canteens of the Fur Trade Period, by Frederick C. Gaede and

Stephen E. Osman

Book Reviews

Rare Pine Ridge Photos

Vol. 33, No. 2

COVER: French Braziers Making Kettles.  From Diderot's Encyclopedia, ca.

1750

Identifying Open Kettles of Copper and Brass

More on Canteen Manufacturing

Book Reviews

Vol. 33, No. 3

The Best Year Ever

A Letter to David Adams - Source Material

Point Blankets, by James A. Hanson

Collection Corner - Army Surplus Knives for Northwest Coast Daggers

Book Reviews

Vol. 33, No. 4

COVER: Oil painting of Cherokee chief Stalking Turkey (Cunne Shote), by

John Parsons, 1762

The Matchcoat

French Marmites

British "Indian Fusees"

The Last Type of French Trade Gun

Book Reviews

Vol. 34, No. 1

The Eagle Has Fallen - Biography of Charles E. Hanson, Jr. 1917-1998

Vol. 34, No. 2

The David Adams Journals. Charles E. Hanson, Jr. ed.

Vol. 34, No. 3

The Myth of Wasted Meat.

Source Material: Button Making

Book Reviews

Vol. 34, No. 4

Beads of the Plains Fur Trade, 1775-1875

Some More Fur Trade Fishooks

A Spectacular Piece of American Trade Silver

An American Fur COmpany Chief's Gun

Book Reviews

Vol. 35, No. 1

Artifacts of the Ice Hunters

Source Material: Seals and Seal-Hunting in the North Atlantic

Book Reviews

Vol. 35, No. 2 and 3

The Jewel Box on Bordeaux Creek: The Museum of the Fur Trade Story

Vol. 35, No. 4

Thoughts on the Mountain Man and the Fur Trade

John Sorby and His Blades

Bone Hairpipes

Book Reviews

Vol. 36, No. 1

The Myth of the Silk Hat and the End of the Rendezvous

How Can You Tell if it's Beaver or Silk?

Book Reviews

Vol. 36, No. 2

The Dress of the First Voyageurs, 1650-1715

Book Reviews

Vol. 36, No. 3

COVER: Chimney Rock, by Alfred Jacob Miller

A Letter from William Ashley, by James S. Huchins

A Spontoon Tomahawk from the Upper Missouri, by Rod Lassey

A Little More on John Sorby

Cloth Tipi Cover, by Allen Chronister

Book Reviews

Vol. 36, No. 4

COVER: Fort Laramie, by Alfred Jacob Miller

The Ogala Dakota and the Establishment  of Fort Laramie, by Kingsley Bray

Book Reviews: Peddlers and Post Traders

Vol. 37, No. 1

COVER: Fur trade gorget of porcelain, middle third of the 19th century

A Letter from Jedediah S. Smith, by James S. Hutchins

Shot Sizes - What Do They Mean?

Collection Corner: Some Cutler-made Arrowheads

A Note on Porcelain Gorgets

Book Reviews

Vol. 37, No. 2

COVER: Bellevue Agency, by Karl Bodmer

Last Years of the Missouri Fur Company: The Correspondence of Angus 

William McDonald, edited by Richard E. Jensen.

Vol. 37, No. 3

Cover: Penobscot Belle

Fire Steels, by James A. Hanson

The Fall of Fort McKenzie, by Allen Chronister

A Jukes Coulson & Co. Hand Dag, by Michael N. Westergard

Vol. 37, No. 4

Cover: Bead Samples from HBC Post at Bear Island

Hampton Swane's HBC Bead Samples

Another Note on Porcelain Gorgets

Covered Copper Kettles, by James A. Hanson

Source Material: HBC Rations

Vol. 38, No. 1

Cover: Medieval tapestry showing unicorn

The Unicorn and the Narhawl, by James A. Hanson

Isaac Veal, Trap Maker

The Oldest Known American Trap

A Hudson's Bay Co. Beaver Trap of the Mountain Man Era

The American Fur Company Monogram

A Rare Swedish Fur Trade Artifact

Book Reviews

